银保监会发文

规范银行代理保险业务

据新华社北京8月28 日电《经济参考报》8月28 日刊发题为《银保监会发文 规范银行代理保险业务》的 报道。文章称,银保监会日 前印发《商业银行代理保险 业务管理办法》(以下简称 《办法》)。《办法》规定从业务 准入、经营规划、业务退出、 监督管理等方面,对商业银 行销售保险产品进行了相应 规范,旨在加强对商业银行 代理保险业务监督管理,保 护消费者合法权益,促进商 业银行代理保险业务规范健 康发展。

业务准入方面,《办法》

提出,中国银保监会直接监 管的商业银行经营保险代理 业务,应当由其法人机构向 中国银保监会申请许可证。 其他商业银行经营保险代理 业务,应当由法人机构向注 册所在地中国银保监会派出 机构申请许可证。商业银行 网点凭法人机构的授权经营 保险代理业务。商业银行及 其保险销售从业人员应当对 投保人进行需求分析与风险 承受能力测评,根据评估结 果推荐保险产品,把合适的 保险产品销售给有需求和承 受能力的客户。

从业人员"门槛"方面,

《办法》明确,商业银行保险 销售从业人员销售投连保险 产品还应至少有1年以上的 保险销售经验,每年接受不 少于40小时的专项培训,并 无不良记录。

此外在经营规则方面, 《办法》明确,商业银行对取 得的佣金应当如实全额人 账,加强佣金集中管理,合理 列支保险销售从业人员佣 金,严禁账外核算和经营,并 规定保险公司及其人员不得 以任何名义、任何形式向商 业银行及保险销售从业人员 支付协议规定之外的任何利

"一牌难求"时代即将结束

保险中介市场新-

据新华社北京8月28 日电《经济参考报》8月28 日刊发题为《保险中介市场 新一轮洗牌将至》的报道。 文章称,"一牌难求"时代即 将结束,保险中介市场或迎 来新一轮洗牌。《经济参考 报》记者获悉,在国办发布 《关于促进平台经济规范健 康发展的指导意见》(以下简 称《指导意见》),允许有实力 有条件的互联网平台申请保 险兼业代理资质后,相关部 门正系统谋划,研究出台规 范互联网平台发展的细化政

业内人士认为,监管或 就保险兼业代理管理办法作 出修改,也可能单独出台互联 网平台兼业代理管理相关办 法,对互联网平台搭售保险在 险种类型、注册资本等多方面 进行约束。在近年密集政策 红利下,流量巨头通过收购保 险中介牌照,布局互助平台方 式加码保险业务热情持续升 温,预计细则出台后,将有更 多中型互联网平台入局。

中型互联网平台 加码保险迎红利

近十年来,超过20%的年 均增速使保险业成为中国增 长最快的产业之一。《指导意 见》提出的"允许有实力有条 件的互联网平台申请保险兼 业代理资质",无疑为保险触 达更多人群提供了充分空间。

业内人士表示,这意味 着,未来互联网平台开展互 联网保险业务只需申请兼业 代理资质,不再需要斥巨资 收购保险中介牌照。

据瑞士再保险研究院测 算,未来10年中国寿险保费 年均实际增速将达到9.1%。 中金公司研报预计,我国保险 业整体保费未来五年仍将保

持年均复合增长率20%以上。

广阔的市场空间吸引了 大批互联网平台加码保险业 务。目前,互联网平台涉足 保险业务的方式主要通过直 接或间接持有保险代理或保 险经纪等中介牌照以获得展 业资格。业内人士认为,在 当前巨头普遍已涉足保险行 业并取得相关牌照背景下, 未来或有更多符合条件的中 型互联网平台入场分羹。

巨头密集布局 网络互助成平台引流新场景

作为万亿级别蓝海,新一 代流量巨头早已对保险行业展 开攻势。入局者带来更多创新 模式,也使竞争空前激烈。

据不完全统计,包括 BATJ,美团、途牛、小米、苏 宁、国美、同花顺、东方财富、 新浪、今日头条等多家互联网 平台均已获得保险中介牌照。

除手握牌照外,有观点 认为,近年来互联网巨头密 集布局的具有强大引流能力 和保险客户转化能力的"网 络互助"业务,或将在《指导 意见》后转化成为"网络互 助+保险"的模式,为各巨头 旗下保险业务带来新机遇, 有效解决流量变现问题。

拥有8100万用户的全 球最大互助保障平台相互宝 已宣布,将向保险公司全面开 放合作。蚂蚁金服副总裁、蚂 蚁保险总裁尹铭表示,相互宝 跟保险公司的开放合作不是 简单的流量合作,而是要共同 推进民众保障教育的普及,共 同开发定制化、多元化的升级 保障产品,为用户和保险行业 都带来更大价值。

监管细则将出 入局门槛、资质待细化

《指导意见》在推动互联

网保险市场加速发展的同 时,也对平台提出准入条件, 要求互联网平台申请保险兼 业代理资质满足"有实力有 条件"。记者从多个渠道获 悉,后续监管会继续跟进。

今年6月,银保监会向保 险中介机构下发《保险中介行 政许可及备案实施办法(征求 意见稿)》,将保险代理、保险 经纪、保险公估三个主体准人 规定进行了统一整合,同时加 强了对申请人的管理,并以负 面清单形式提高高管准人门 槛,严把"入口"。

中国社科院金融所保险 与社保研究室副主任王向楠 认为,允许"有实力有条件" 的互联网平台申请保险兼业 代理资质对互联网平台采用 了"二分法"。第一,"无实 力""无条件"的互联网平台 是指在股东能力和信誉、注 册资本、管理保险业务资金 安全和规范性的能力、信息 安全技术能力等方面有缺 陷,从而不能有效保护保险 消费者权益,要禁止其提供 保险中介服务。第二,鼓励 有资质的互联网平台销售保 险,肯定了"保险""互联网" 的结合。保险中介监管部门 对"有实力有条件"的互联网 平台应当持有更欢迎的态 度,同时要加强直接监管,不 能不管或将管理责任简单推 给保险公司。

遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字; 个人证件:100元/证(50字内) 咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市香洲裔晓杂品店遗 失营业执照正副本,注册号 440402600143400, 声明作

A股小幅回落整理

上证综指失守2900点

据新华社上海8月28日

电 短暂反弹之后,28日A股 小幅回落整理,上证综指失守 2900点整数位。两市成交有 所萎缩,总量降至5000亿元以

当日上证综指以 2901.63 点小幅低开,早盘短暂翻红并上 摸 2905.44 点后开始缓步下 行。跌破2900点整数位后,沪 指窄幅震荡,午后短暂重回 2900点上方但未能站稳,尾盘 收报 2893.76 点, 跌 8.43 点, 跌

深证成指收报9414点,跌 29.18点,跌幅为0.31%。

创业板指数跌 0.18%至 1625.19 点,中小板指数跌

0.29%至5916.33点。

沪深两市1900多只交易品 种告跌,略多于上涨数量。不计 算ST个股,两市60多只个股涨 停。沪深两市各有一只新股挂 牌上市,首日涨幅均为约44%。

科创板个股中仅有虹软科 技温和收涨,微芯生物表现相对 较弱,跌幅超过6%。

行业板块方面,上涨数量略 多。饲料板块大涨逾5%,酒店 餐饮板块涨幅也超过了2%。 医药、保险、IT设备、券商等板 块表现相对较弱,但跌幅都不足

沪深两市当日成交有所萎 缩,分别为2018亿元和2918亿 元,总量不足5000亿元。

次新军工股表现抢眼



8月至今,证监会IPO批文 核准家数为8家,发行节奏放 缓,利好次新股,引发今天次新 股活跃,除未开板次新股外,有 8只次新股涨停,其中中国卫 通、三角防务、中简科技为军工 股,在它们的带动下,军工板块 整体活跃。

目前离国庆节只剩一个月 的时间,资金在这个时候炒作军 工股是符合规律的。三角防务 两连板,成为本次次新股和军工 股的龙头。在次新军工股中,除

了已经涨停的这三只近端次新 股外,鸿远电子也创了新高,新 兴装备、天奥电子等还在低位。 新兴装备8月5日有一次涨停, 今天最高涨8%。资料显示,新兴 装备主营业务是以伺服控制技 术为核心的航空装备产品的研 发、生产、销售及相关服务。公 司在无人机领域开展了一体化 直线舵机、余度旋转舵机、无刷 直流发电机、起落架收放装置、 前轮操作系统的研制和联试,配 合完成了翼龙1-D和BZK-005E的首飞任务,产品基本覆盖 当前主流无人机全电化作动领 域,具备系列化推广的基础。

2019.8.28(营长)

(本版文章不构成投资建 议,据此入市风险自担。)

10万元模拟操作 (8月29日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三操作未成功。		
操作计划	周四以36.5元卖出广生堂1000股,任何时候见到32.5元则买		
	回。		
操作理由	广生堂短线走坏,32元附近有支撑。		
目前持股	广生堂3000股(市值109140元 成本88840元)		
股票市值	109140元	资金余额	57660元
总市值	166800	扇利率	66.8%

因地下燃气管道接驳施工需要,现决定于 2019年9月2日至9月12日,封闭吉柠路青竹花园 路段两条机动车道,剩余车道供车辆双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队 2019年8月27日